
Τίτλοι σπουδών 

-Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) από το Πανεπιστήμιο της Μιννεσότα (ΗΠΑ) 

-Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (MSc) από το Πανεπιστήμιο της Μιννεσότα (ΗΠΑ) 

-Πτυχίο Οικονομικών Επιστημών από το Οικονομικό Τμήμα της ΑΣΟΕΕ  

 

Ο Χρήστος Θ. Παπαδάς είναι Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας 

και Ανάπτυξης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Τον Ιανουάριο του 1986, έχοντας 

ολοκληρώσει και τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις, έλαβε το πτυχίο του από το Οικονομικό 

Τμήμα της ΑΣΟΕΕ (Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών). 

Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στο Πανεπιστήμιο της 

Μιννεσότα, όπου έλαβε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (MSc) (1988) και Διδακτορικό Δίπλωμα 

(PhD) (1994) στην Αγροτική και Εφαρμοσμένη Οικονομική, από το Τμήμα Εφαρμοσμένης 

Οικονομικής.   

Κατά την διάρκεια των σπουδών του στο Πανεπιστήμιο της Μιννεσότα, εργάστηκε ως βοηθός 

έρευνας και ερευνητής στο Τμήμα Εφαρμοσμένης Οικονομικής, στο Τμήμα Αγροτικής 

Κοινωνιολογίας και στο Κέντρο Αγροτικής Κοινωνιολογίας και Ανάλυσης Κοινοτήτων του 

ιδίου πανεπιστημίου. Το 1994 εκλέχθηκε Λέκτορας στο Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας και 

Οικονομίας Τροφίμων της Γεωπονικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κουήνς του Μπέλφαστ. 

Εργάστηκε εκεί έως το 2001 όπου δίδαξε κυρίως μαθήματα στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

Αγροτικής Ανάπτυξης του ιδίου Τμήματος και του Ινστιτούτου Αγροτικών Σπουδών Γκίμπσον. 

Το ακαδημαϊκό έτος 2000-2001 δίδαξε επίσης προπτυχιακά και μεταπτυχιακά μαθήματα στο 

Κολέγιο Σίτυ της Θεσσαλονίκης σε προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Σέφιλντ. 

Το 2001 εξελέγη Λέκτορας στο Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου εν συνεχεία εξελέγη επίσης Επίκουρος Καθηγητής, 

Αναπληρωτής Καθηγητής και Καθηγητής. Ήταν επίσης Πρόεδρος του Τμήματος 

Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης του ΓΠΑ (2019-2022) έως ότου το τμήμα 

αποκτήσει αυτοδυναμία και εκλέξει δικό του Πρόεδρο. Έχει διδάξει προπτυχιακά και 

μεταπτυχιακά μαθήματα όπως Ανάλυση Τιμών Γεωργικών Προϊόντων, Εφαρμοσμένη 

Μικροοικονομική στη Γεωργία, Αξιολόγηση Επενδύσεων, Οικονομικά της Αγροτικής 

Ανάπτυξης, Περιφερειακή Οικονομική και Ανάπτυξη, Αστική Οικονομική. Έχει επιβλέψει 

προπτυχιακές και μεταπτυχιακές διπλωματικές εργασίες και διδακτορικές διατριβές.  

Εργασίες του έχουν δημοσιευθεί σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές, σε 

συλλογικούς επιστημονικούς τόμους, σε πρακτικά ακαδημαϊκών συνεδρίων, κλπ. Έχει 

συμμετάσχει σε ερευνητικές ομάδες χρηματοδοτούμενων ερευνητικών προγραμμάτων στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό. Είναι κριτής υποβληθεισών εργασιών σε σημαντικό αριθμό 

επιστημονικών περιοδικών, και μέλος επιστημονικών εταιρειών του χώρου των οικονομικών 

επιστημών. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την Ανάλυση Εισροών-Εκροών, 

ζητήματα οικονομικής ανάπτυξης και σύγκλισης, τις διαρθρωτικές μεταβολές του γεωργικού 

τομέα  και τη συμπεριφορά του στις οικονομικές διακυμάνσεις, την αγροτική και 

περιφερειακή ανάπτυξη και ανισότητες.     

     


